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Само за ОБЩИНИТЕ 1 

Графика 1.  Публикуван ли е правилникът на общинския съвет? 

 

 

Графика 2. Има ли регистър на решенията на общинския съвет? 

 

 

                                            
1 Данните са визуализирани за три поредни години за задължения за публикуване след 
промяната на ЗДОИ от декември 2015 г. 
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Графика 3. Има ли публикувани текстовете на решенията на общинския съвет? 

 

 

Графика 3.1. Има ли данни на Интернет страницата за датата на създаване на 

информацията или приемане на акта?  
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Има ли публикувани текстовете на решенията на 
общинския съвет?
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Има ли данни на Интернет страницата за датата на 
приемане на акта?

НЕ ДА
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Графика 3.2. Има ли данни на Интернет страницата за датата на публикуване на 

информацията?  

 

 

Графика 4. Публикувана ли е датата на публичното обсъждане от местната общност 

на проекта на бюджет на общината?  
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Има ли данни на Интернет страницата за датата на 
публикуване на информацията?
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местната общност на проекта на бюджет на общината?

НЕ ДА



Сравнителни данни на резултатите от 2019 г. -  2021 г. от оценка на 

Интернет страниците на 265 общини  

4 

 

Графика 5. Публикуван ли е проектобюджетът на общината? 

 

 

Графика 6. Публикувана ли е датата на публичното обсъждане от местната общност 

на годишния отчет за изпълнението на бюджета на общината?  
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бюджета на общината?
НЕ ДА
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Графика 7. Публикуван ли е отчет за изпълнението на бюджета на общината?  
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Устройствени планове и разрешителни за строеж  

Графика 8. Има ли публикуван проект за Общ устройствен план (ОУП)?  

 

Графика 9. Има ли публикуван Общ устройствен план (ОУП)? 
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Графика 10. Публикуван ли е Подробен устройствен план (ПУП)?  

 

 

Графика 11. Има ли публикуван регистър на разрешeнията за строеж?  
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